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Тема. Секрети  зимової  краси
Мета: закріплювати і систематизувати 
знання дітей  про сезонні зміни в природі та характерні природні явища. Вчити встановлювати логічні зв’язки  між  сезонними змінами в природі та  життям диких тварин  у лісі. Спонукати  до створення в екологічному театрі колективної сюжетної композиції, складання казок, оповідань. Розвивати  у  дітей  здатність  захоплюватись чарівністю зимової природи, уяву, спостережливість. Виховувати в дітей бережливе відношення до природи і бажання здійснювати добрі вчинки.

 Матеріал:
екологічний театр, декорації лісу, штучні дерева, пеньки, звірі, снігові колобочки, 

дидактична гра «Чиї сліди».

Хід заняття

Вихователь.  Діти, давайте привітаємось  і побажаємо один одному хорошого настрою. (Діти висловлюють побажання). 
Вихователь.  А зараз послухайте уважно вірш і подумайте про яку пору року в ньому розповідає поет:



Білий сніг пухнастий,



Падає кружляє



І на землю тихо



Стелеться, лягає



Теплий ліс накрила



Шапка – чарівниця,



І деревам нині



Ще солодше спиться.

Вихователь.  Діти, так, цей вірш про зиму.  А якими словами можна описати красу зими? А чи можна назвати її чарівницею?

Вихователь.  Які кольори можна зустріти у зимовій природі? А якого кольору сніг на сонці і у затінку: під деревами і кущами?

Вихователь. Діти, а скажіть будь  ласка чи змінюється колір снігу протягом дня? Чи однаковий він вранці, ввечері, під час морозу, у відлигу?

Вихователь. На сьогоднішньому занятті, діти, ми з вами спробуємо розгадати секрети зимової краси. І я вас запрошую на хвилинку зазирнути до зимового лісу.

Вихователь. Приколихала ліс білосніжна чарівниця  красуня – зима, і він заснув. Сніг укрив землю рівною, пухкою ковдрою. І хоча здається, що ліс поринув у глибокий сон, у ньому можна почути різноманітні звуки.  Які саме? 

Завивання вітру – у – у – у.





Шум дерев – ш – ш – ш .





Падіння снігу з дерев – бух – бух.





Тріск гілок – трісь – трісь.





Рипіння снігу під ногами.

Вихователь.  Ми сьогодні будемо складати зимову казку в нашому екологічному театрі. Діти, а давайте будемо розповідати казку разом.

Вихователь.  Зима зустрічає нас снігом і  морозом. Все навкруги біле, біле. (Діти викладають сніг).

Вихователь.  А де ж поділися наші ялиночки, одні лише пеньочки? Що ж трапилося в лісі? (Міркування дітей).

Вихователь.  А як же бути, коли прийде Новорічне свято. Без ялинки воно не може відбутися. (Міркування дітей).


Вихователь одягає шапочку ялинки, перетворюється на ялинку і від її імені розповідає: Я – ялинка велика, зелена. Люди, дуже вас прошу не рубайте нас. Я лікую дітей від застуди. 

Вихователь. Малята розкажіть про бережне, дбайливе ставлення до природи. (Діти виготовляють і встановлюють знак «Заборонено вирубувати ялинки»).

Вихователь.  Діти, а коли ви станете дорослими, що ви зробите? Так, посадите нові ялиночки поблизу будинків, в парках. І таким чином кількість ялинок на Землі збільшиться. Ялинки – частина природи, яку нам потрібно берегти.

Вихователь.   Діти,  над нашою лісовою галявиною небо чисте  з маленькими грайливими хмаринками.(Діти викладають хмаринки).

Вихователь.  Прокидається сонечко і фарбує сніг у різні кольори. (Викладаємо сонечко і сніжинки рожеві та блакитні).

Вихователь.  Ось зайчик вибіг на галявину. Що цікавого ви знаєте про його життя в різні пори року? Так зайці змінюють на зиму шубку із сірої на білу. Навіщо? Правильно, щоб їх не могли побачити й з’їсти вовки,  лисиці, бо  всім тваринам взимку у лісі холодно й голодно.  Діти, а що їдять взимку зайці? Так, зайці їдять кору молодих дерев, суху траву, а коли випадає багато снігу їх, як і інших тварин, підгодовують лісники.

Вихователь. Ось прийшли олені й лосі, вони також шукають їжу. Давайте дамо їм сіна. Діти викладають оберемки сіна.

Вихователь. А ось вибігла лисичка, вона шукає чим би це їй підживитись, якщо вона нічого не знайде, то тоді нападає на зайців.

Вихователь. Ось з’явився голодний вовк, він також блукає лісом.

Вихователь. Діти, подивіться ось якийсь засніжений горбок, як ви думаєте що це таке? Так,  це ж будинок мурашок.

Вихователь.  А тут пеньочок – це справжня хатинка.  Як ви думаєте хто тут може проживати? Під його корою заховалася від холоду комашка, а у норі під коренем примостилася ящірка.

Вихователь. Ой, а це годівничка, їдальня для птахів, вона дуже потрібна птахам зимою. А яких зимуючих птахів ви знаєте?

Вихователь. Пташечка помітила годівничку і завітала до неї. Що вона шукає? Діти, а що страшніше птахам взимку холод чи голод? (Міркування дітей).

Вихователь проводить дидактичну гру «Чиї сліди?» 
Вихователь. Діти, хто на лісовій галявині побігав і залишив сліди на снігу. Як ви гадаєте це відбитки слідів звіра чи пташки? Чому ви так думаєте? Яких маленьких за розміром звірів ви знаєте? А яких великих? 
Вихователь.  А зараз, діти, пограємося в гру «Можна - неможна». 
Будьте уважними і швидко відповідайте:

· кататися на санчатах взимку…(можна);

· ламати гілочки дерев та кущів… (не можна);

· виготовляти та розвішувати годівнички для пташок …(можна);

· обдирати кору дерев…(не можна);

· милуватися красою природи…(можна);

· ходити взимку без шапки…( не можна);

· їсти сніг…(не можна);

Вихователь. Отже, діти, ми з вами повинні дбати про природу, оберігати її, не руйнувати, тому що ми її частинка, і тоді природа теж  буде нас любити і відповідатиме нам добром.
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